



19 февраля 2021 года в гимназии №2 имени И. С. Колесникова ученики 8 «В» класса начали подготовку ко дню Защитника Отечества, и в честь этого праздника журналисты взяли интервью у некоторых учителей.

23 февраля – очень важный праздник для нашей школы. Мы понимаем всю важность этого праздника, и хотим, чтобы никто не забыл про него.

Знакомство с героем

Биография

И.С.Колесникова

Наша школа названа в честь Ивана Степановича Колесникова – генерала-лейтенанта Советской армии и участника Великой Отечественной войны.



Иван Колесников родился 18 ноября 1911 года в станице Хуторок (ныне — город Новокубанск). После окончания семи классов школы руководил заготпунктом в

23 февраля – красный день календаря!

сельпо, общепитом в зональной опытной станции. В 1933 году Колесников был

призван на службу в Рабоче-крестьянскую Красную Армию. С декабря 1941 года — на фронтах Великой Отечественной войны. К сентябрю 1943 года гвардии подполковник Иван Колесников командовал 37-м гвардейским стрелковым полком 12-й гвардейской стрелковой дивизии 61-й армии Центрального фронта. Отличился во время битвы за Днепр. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 года за

2

«умелое» командование стрелковым полком, образцовое выполнение боевых задачий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм» гвардии подполковник Иван Колесников был удостоен высокого звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» за номером 1525. После окончания войны Колесников продолжил службу в Советской Армии. В 1960-е годы был военным комендантом Москвы. Был также награждён

орденами Суворова 2-й степени и Отечественной войны 1-й степени, двумя орденами Красной Звезды и рядом медалей.

Мы очень гордимся, что наша школа носит имя такого героя.

Интервью с учителями

Учителя согласились дать нам интервью, и мы задали им несколько интересных вопросов. Первым учителем стал Борис Степанович – учитель технологии.



фото с места событий

1 вопрос: «Сколько вы работаете в этой школе?»-«45 лет»

2 вопрос: «А почему вы выбрали именно профессию учителя?»-«Ну наверное из-за того, что было очень интересно в школе»

3 вопрос: «Что бы вам хотелось изменить в методах преподавания в школе или подходе к школьному обучению?»-«Детям скучно сейчас учится Раньше у нас каждую субботу были какие то вечера, различные игры, а сейчас этого нет. Дети пришли и ушли, дети пришли и ушли. Поэтому я бы хотел, чтобы больше кружков было: спортивных, драматических, технических и так далее, чтобы дети

Особая дата

МОБУТ №2

больше посещали школу, чтобы получали больше положительных эмоций, а то приходят сюда, а им учителя «навтыкают» за то, что они уроки не сделали, или ещё что-то не сделали, вот это я бы хотел изменить.»

4 вопрос: «Если бы вам снова пришлось выбирать профессию, стали бы вы опять учителем?» - «Нет, не стал бы. Потому что сейчас настолько профессия учителя стала.., даже неблагодарная, программа изменилась, сейчас учителей зарплата маленькая, и если бы сейчас выбрал, я бы не стал учителем»

вопрос: «Служили и вы в армии?» - Да, служил.»

6 вопрос: «Важен ли для вас День Защитника Отечества и почему?» - «Ну а как же? Конечно, любой человек который служил в армии, для него это родной праздник. Дело в том, что я защищал армию, я служил в Германии, служил в Реактивных войсках. Родители у меня воевали. Поэтому, конечно.»

На этом для Бориса Степановича вопросы закончились.

Переходим к интервью №2, сейчас мы будем задавать вопросы учителю ОБЖ и физической культуры Алексею Юрьевичу.



1 вопрос: «Сколько вы работаете в школе?» - «6 год»

2 вопрос: «Почему вы выбрали именно эту профессию?» - «А если я не выбирал?»

3 вопрос: «Что вам хотелось бы изменить в методах преподавания или подходе к школьному обучению?» - «Розги ввести»

4 вопрос: «Какой самый странный или глупый вопрос задавал вам ученик?» - «ну...если вспомнить Артёма... «А ОБЖ будет?» вот»

5 вопрос: « Важен ли для вас день Защитника День Отечества и почему?» - «Важен он потому, что в этот день Защитники Отечества чувствуют благодарность за то, что они 365 дней в

году всё время находятся на том, чтобы гражданское население спокойно жили»

б вопрос: «Служили ли вы в армии?» - «Да, служил.»



Второе интервью подошло к концу. На этом, к сожалению, наши интервью закончились, мы не успели опросить всех учителей мужчин, но вскоре мы обязательно сделаем это и поделимся с вами.

Мы в этот день
желаем всем
мужчинам
Улыбок море,
радости, тепла.
Зашитникам
желаем нашим силы
И чашу
бесконечную добра.

Пусть все невзгоды
станут пустяками,
А в этот день
гордятся вами все.
Пускай родные
будут рядом с вами,
Спасая от тоски и
всяких бед.

Желаю светлых
благ героям нашим.
Вы лучший яркий
мужества пример!
Здоровья вам,
успехов и
бесстрашия,
Побед в любой из
всех возможных
сфер.

Кое-что об истории праздника 23 февраля

День 23 февраля был выбран датой, в которую отмечается создание Красной Армии, почти случайно. На самом деле, декрет об ее создании был подписан не 23 февраля, а 28 января (по новому стилю).

Вначале на 23 февраля не было предусмотрено никаких подарков – только митинги и торжественные мероприятия. Первым подарком на этот праздник можно считать медаль, которую в 1938 году выпустили к 20-летнему юбилею рабоче-крестьянской армии.

Над выпуском работали:

Редакторы: Радченко Роман и Авакян Арсен

Журналисты: Радченко Роман, Авакян Арсен, Мыцыков Егор, Ростомова Ника, Золотарева Анна

Тираж – 6 экз.